



13 августа Вельдемановская сельская библиотека пригласила читателей на литературно-музыкальную гостиную «Я счастлив был служить Отчизне, я за неё ходил на бой...» посвящённую творчеству поэта А.Т. Твардовского.

Не случайно пал выбор именно на творчество Твардовского, в этот юбилейный 2015 год, объявленный Указом президента Годом литературы в России, сошлось несколько значительных дат: 70 лет Великой Победы, 80 – лет Перевозскому району, 105 лет со дня рождения Александра Трифоновича Твардовского, 70 лет со дня завершения его знаменитой «Книги про бойца».

Присутствующим была показана презентация о жизни и творчестве поэта. На протяжении всего мероприятия звучали стихи. Всех порадовала инсценировка отрывка из поэмы Василий Тёркин.

До конца дней Александр Трифонович пронёс чувство морального долга тех, кто вернулся живыми из страшной круговерти войны, перед теми, кто погиб.

День Победы на протяжении всех послевоенных лет остаётся нашей общей национальной радостью и гордостью. Низкий поклон и благодарность потомков всем, кто поднял страну из руин, кто всей своей жизнью показал, каким должно быть поколение Победителей. Минутой молчания почтили память павших, в годы войны. До слёз тронул присутствующих видеофильм с песней на стихотворение Твардовского «Я убит подо Ржевом». В конце мероприятия все получили буклеты и небольшие призы.